
АНОТАЦІЯ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ М’ЯСНЕ СКОТАРСТВО 

 

Місце дисципліни в навчальному плані – факультетська вибіркова 

навчальна дисципліна. 

Загальний обсяг дисципліни: 120 годин, 4 кредити ЄКТС.  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувача вищої 

освіти практичних навичок з організації та технологічного забезпечення 

підприємства що спеціалізується на м’ясному скотарстві, засвоєння наукових 

основ одержання від тварин максимальної кількості економічно вигідної 

високоякісної продукції. 

Завдання навчальної дисципліни: визначення принципів прижиттєвої 

та післязабійної оцінки м’ясної худоби, організації робочого дня працівників 

спеціалізованих ферм, складання ефективних раціонів для відгодівельної 

худоби, оформлення документації виробничого обліку, моделювання 

технологічного процесу вирощування та відгодівлі молодняку великої рогатої 

худоби та його економічна оцінка.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

набуває компетентності: 

фахові:  

ФК1 – Здатність застосовувати різні системи та способи утримання 

сільськогосподарських тварин та контролювати ефективність та якість 

виробництва.  

Програмні результати навчання 

ПРН1 – Організовувати, оцінювати та вдосконалювати системи 

утримання та годівлі м’ясної худоби у спеціалізованих господарствах та 

забезпечувати якість отриманої продукції.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. М'ясне скотарство, його продуктивні, технологічні та економічні 

особливості 

Тема 2. Системи і способи утримання м'ясної худоби 

Тема 3. Обґрунтуванням й організація сезонних отелень 

Тема 4. Вирощування телят та молодняку після відлучення  

Тема 5. Організація вирощування та відгодівлі молодняку 

Тема 6. Нагул м'ясної худоби 

Тема 7. Сучасні технологічні напрями ведення галузі м'ясного скотарства 

в Україні 

Тема 8. Технології ведення м'ясного скотарства в розвинених країнах 

світу 

Основними формами засвоєння навчального матеріалу з дисципліни є 

лекціїТрудомісткість, практичні заняття та самостійна робота здобувачів вищої 

освіти.  

 

Вид підсумкового контролю – залік. 


